Автор: Laundefined 07.06.2008 01:53 -

В середине 60-х. годов в рамках обороны США появилась компьютерная сеть, получившая имя «Интернет».

Интернет прочно вошел в нашу жизнь, стал ее неотъемлемой частью. Число людей, которые пользуются интернетом растет с каждым днем. Только в Нижнем Новгороде при населении 1,5 млн. человек насчитывается более 200000 пользователей. Интернет дает нам массу возможностей, миллионы рабочих мест. С возникновением интернета стали требоваться спецалисты в сфере интернет — технологий: специалисты по созданию и поддержке сайтов, программированию, web-дизайнеры, SEO - копирайтеры. Многие виды рекламы могут быть реализованы только в интернете, по этому на рынке труда требуются специалисты по интерет - рекламе. .. Интерактивность и технологичность делают из интернет - рекламы мощнейший инструмент продаж. Сайты с использованием анимации, 3D и flash - технолгий с наилучших сторон покажут рекламируемый товар.

Сегодня многие компании не представяют свою дятельность без интернета, будь то небольшое рекламное агенство или крупная нефтяная компания.

В повседненой жизни мы практически каждый день сталкиваемся с употреблением и написанием это слова.

Люди спорят о том, как именно писать слово «интернет»: с большой буквы, маленькой, латинскими буквами, русскими, какого оно рода, склоняется ли оно. Впервые слово "Интернет" было зафиксировано еще в 1999 г. в орфографическом словаре под редакцией В.В.Лопатина как имя собственное. В поздних версиях того же словаря, как имя нарицательное.

Интернет (а) - м.р.

Сторонники "Интернет" считают, что "Интернет"- название единой глобальной информационной сети, по этому пишется с большой буквы, как имя собственное. Сторонники "интернет" утверждают, что с точки зрения русского языка — это средство коммуникации, получения информации и писать его нужно с маленькой буквы как "телефон" или "радио", "телевидение". Интернет — средство связи, при помощи которого можно видеть сайты, телефон — средство связи, по которому можно позвонить. Написание "интернет" объясняется еще и тенденцией русского языка к единообразию форм и конструкций, стремлением к упрощению. Многие имена собственные со временем становятся нарицательными как например, ксерокс, памперс, тосол, с маленькой буквы пишется даже слово рентген, хотя когда — то это было не только именем собственным новейшей разработки, но и фамилией изобретателя, то же самое происходит и с "интернет".

Сама сеть Интернет склоняет к написанию этого слова с маленькой буквы.

Многочисленные ICQ, e-mail требуют скорости написания слов, для сокращения времени иногда даже имена собственные пишутся со строчной буквы.

Каждый имеет право писать «интернет» со строчной или заглавной буквы в зависимости от того, какой смысл он в это слово вкладывает.

Когда Вы имеете в виду "Интернет" как название Сети — пишите его с большой буквы. Когда же имеете ввиду средство коммуникации, информационное пространство - пишите "интернет".

В любом случае, как бы вы не писали "Интернет" или "интернет" все остальне правила

Слово «интернет» и как его писать

Автор: Laundefined 07.06.2008 01:53 -

написани этого слова должны обязательно соблюдаться: мужской род, склоняемость, в написании сложных слов интерет-магазин, интернет-ресурс слово интернет является определением и пишется с маленькой буквы!